
Cikkszám: EHFUTB8

Miboxer fali érintős 8 csatornás távvezérlő panel fehér és színes
szalagokhoz fényforrásokhoz

A Miboxer fali érintős 8 csatornás távvezérlő panel fehér és színes szalagokhoz is alkalmas, elemmel működik így nincsen szükség vezetékezésre, előzetes
védőcsövezésre. Az elemes és rádiós technológia megkönnyíti a szerelést, egyszerűbbé és sokkal olcsóbbá teszi azt, mivel a vezetékezéssel, javítással járó
anyag és munkaköltségeket meg lehet takarítani. A 8 csatornás fali panel a legtöbb Mi-light, Miboxer vezérlővel kompatibilis, együttműködik és egy csatornára
akár több vezérlő egység is feltanítható. A Miboxer 8 csatornás fali távvezérlő egy egész lakás vagy üzlet, iroda okos világításának szabályozását lehetővé teszi.
A LED szalagok és fényforrások, LED panelek fényereje és színhőmérséklete is szabályozható a fali vezérlő panel segítségével. A vezérlővel időzítést is meg
lehet adni, beállítható egy 60 másodperces kikapcsolási idő, ami ideális megoldás a helyiségek elhagyása, lefekvés, távozás estén. A fali vezérlő panel felülete
ellenáll a kényes koszolódásnak is, az érintőfelület könnyen tisztítható, fertőtleníthető.

A Miboxer 8 csatornás fali távvezérlő panel az alábbi funkciókat nyújtja:

Tetszőleges RGB színek kikeverése, full color,
Tetszőleges fehér fények kikeverése, hideg-meleg fények,
Fényforrások és LED szalagok ki -és bekapcsolása,
Kikapcsolás időzítése 60 másodpercre,
Fényerő szabályozása, dimmelés,
Csatornánkénti vagy az összes csatorna egyszerre történő kapcsolása és szabályozása,

A színek és a fehér fények kikeverése LED szalag és LED szalag vezérlő függő. A Miboxer fényforrások többnyire a teljes full color színes és fehér azaz az RGB-
CCT színeket keverni tudják.   

Specifikáció

Általános adatok

Felszerelés módja Csavarozással, ragasztással,

Csatornák száma 8

Elektromos adatok

Névleges feszültség (V) 3

Környezeti adatok

IP védelmi szint IP20

 

Termék oldal: https://www.energiahaza.hu/index.php?route=product/product&product_id=6630
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